今日新乡·城事



2025年4月29日 星期二 编辑·韩国咏 校对·丰雁 版式·申宝超

"壁上丹青 墨韵焕彩"墙绘与书画艺术特展启幕

丰富市民文化生活 推动艺术普及发展

本报讯(记者 陈曙光)为弘扬中华优秀传统文化,展现新时代蓬勃风貌,4月28日,由市委宣传部、市文旅局、市文联主办,市群艺馆承办的迎"五一""壁上丹青墨韵焕彩"墙绘与书画艺术特展在市群艺馆正式开展。展览吸引了众多艺术爱好者前来参观,成为城市文化生活中一道亮丽的风景线。

步入市群艺馆展厅,观众仿佛踏入艺术的殿堂。展览以墙为纸、以城为卷,通过墙绘这一独特媒介,将传统国画意境与书法筋骨深度融入当代城市空间,探索水墨精神在公共场域中的全新表达。

本次展览汇集全市多位优秀艺术家的公益创作成果,他们以当代技法重塑墙面艺术,通过墙绘的宏大尺度和视觉张力,呈现水墨氤氲、色彩交融的艺术奇观。从宣纸上的微观笔墨到建筑立面的叙事实验,展览共展出墙绘及书画装裱作品近百幅。这些作品或清新淡雅,或浓墨重彩,或写实细腻,或抽象写意,既凝聚着艺术家的心血与智慧,也展现了他们对生活的独特理解与艺



墙绘与书画艺术特展现场

术追求。

市群艺馆相关负责人表示,举办 此次特展旨在丰富市民文化生活,推 动艺术普及发展,让高雅艺术走进寻 常百姓家,同时通过墙绘这一公共艺术形式,生动展现新时代城市形象和精神风貌,进一步激发市民的文化自信。

市城管局道路绿化中心 举办技能大赛

本报讯(记者张延)4月28日,记者了解到,为提升道路绿化精细化养护水平,打造技艺精湛的绿化养护队伍,市城管局道路绿化中心以"匠心铸绿·技绽芳华"为主题,组织开展了2025年度技能大赛,为园林职工充电搭建专业平台。

此次竞赛恰逢"五一"节前道路景观提升关键节点,吸引了15个养护片区、45名技术骨干同台竞技,通过实战锤炼提高技能水平,为行业人才储备注入新鲜血液。

"这场绿化技能大练兵举办得非常及时。"一名养护企业负责人在观摩球形造型修剪时表示,通过比学赶超,他们既提升了"五一"节前道路景观的修剪精细化水准,更储备了一批懂艺术、会创新的修剪能手。

原阳县举办"企遇良缘·青春有约"单身青年交友联谊活动 近百名单身青年才俊共赴浪漫之约

本报讯(记者张世彬)为解决企业青年社交局限、婚恋难题,助力企业留住人才,4月26日,由原阳县妇联携手县委统战部、县知联会、县工商联共同主办的"企遇良缘·青春有约"单身青年交友联谊活动在九多肉多食品集团有限公司举办,来自县域企业和医疗、教育等领域的近百名单身青年才俊共赴浪漫之约。

活动以"酱卤文化"为特色载体, 单身青年首先在专业讲解员的带领 下参观了九多肉多酱卤文化博物馆。通过了解"酱卤文化"的起源、品牌故事及生产工艺,大家在互动交流中拉近了距离。随后,破冰游戏"击鼓传花"迅速点燃现场氛围,大家通过自我介绍和才艺展示,展现了各自的风采。

在"你划我猜""交友传递""气球 大作战"等互动游戏中,大家默契配 合、欢笑不断,逐步打破陌生氛围。 自由交流环节中,轻柔的音乐与美食 相伴,大家敞开心扉分享生活点滴。活动的"真情告白"环节更显浪漫,多位青年勇敢表达心意,现场工作人员贴心协助传递情谊,为心动瞬间温暖助力。本次活动共有18对单身青年互留联系方式,愿意进一步接触了解。

据悉,此次活动的成功举办不仅为 单身青年搭建了交友平台,也展现了原 阳县对青年人才的关怀和支持,为原阳 县的发展凝聚了更多青年力量。

发放"暖新礼包"关爱外卖小哥



本报讯(记者 申长明)"五一"来临之际,为更好地服务新就业群体,关

心关爱新业态劳动者,4月28日,高新 区振中街道工会联合会、双拥社区党 委联合新乡市总工会、新乡铁塔公司 开展了庆"五一"免费为外卖骑手维修 车辆暨骑手集中人会"暖心礼包"发放 活动(如图)。

此次活动特别聚焦快递员、网约配送员、跑腿等新业态劳动者群体,主办方精心准备了120份大礼包和免费观影券,并在活动现场提供免费修车服务。这些细致人微的关怀举措,不仅为劳动者送去了物质上的支持,更以实际行动传递了"劳动光荣、服务为民"的社区温度,让每一名为城市运转默默奉献的劳动者都能感受到被尊重、被看见的归属感。

振中街道双拥社区相关负责人表示,下一步,社区将继续聚焦新就业群体新业态劳动者的需求,不断优化服务内容和形式,为他们提供更多暖心、贴心的服务,积极引导外卖骑手参与基层治理,努力实现新就业群体与社区治理的"双向奔赴"。

多元联动调解纠纷

本报讯(记者 刘志松 通讯员 桑鹏)4月27日,记者获悉,获嘉县人民法院联合镇政府、民调组织,成功调解一起土地承包纠纷案件,并推动另外三起同类纠纷得到化解,实现了"化解一案、带动一片"的良好效果。

据了解,负某承包了某村村民委员会1亩土地,用于猪场养殖,双方约定每亩每年承包费为500元,但未签订书面合同。自2019年起,负某开始欠交承包费,村民委员会经多次催要无果。

今年2月28日,村民委员会将贠某 诉至法院,要求贠某支付2019年至 2024年度的土地承包费共计3000元。

案件受理后,民庭员额法官张秀云第一时间查阅卷宗,全面了解案件详情,并及时与贠某取得电话联系,耐心向其讲明案件情况。贠某表示对起诉事实无异议,但其与村民委员会还存在其他纠纷。

员额法官随即与当地民调组织联系,详细了解纠纷的产生原因。考虑到案涉土地纠纷情况复杂,且还有三起类似纠纷准备起诉,为一次性实质化解纠纷,员额法官遂积极与镇政府、民调组织沟通,将案件进行委托调解。

在调解过程中,员额法官并未被动等待结果,而是主动与调解员保持密切联系,随时掌握调解工作进展。得知被告态度消极致使调解进度缓慢时,员额法官及时确定开庭时间并向双方送达开庭传票,以此推动调解工作快速开展。

开庭当天,村民委员会以双方达成调解意向为由申请延期开庭。一周后,负某按照双方的调解意见,将所欠承包费支付给村民委员会。在员额法官的指导下,双方还签订了规范的土地承包合同。同时,该村另外三起土地承包纠纷也对照该案顺利解决。